



### AVISO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2015  
PROCESSO Nº 25.201.1109106.2015

Comunicamos a quem interessar, que o **ANEXO I -Termo de Referência**, que abrange a especificação do objeto, sofreu a seguinte retificação.

Onde lê-se:

Capacidade para transporte de 03 passageiros, incluindo o motorista; duas portas laterais e uma carroceria em metal, tipo carga seca, mínimo 3.500 mm de comprimento.

Leia-se:

Capacidade para transporte de 03 passageiros, incluindo o motorista; duas portas laterais e um baú refrigerado conforme descrito nesse objeto.

Onde lê-se:

Proteção lateral para ciclistas com réguas em alumínio estrutural e estrutura em aço.

Leia-se:

Proteção lateral para ciclistas com réguas em alumínio estrutural e estrutura em aço e equipamento de refrigeração para o baú em específico; com capacidade de trabalho de 20 C° à -8 C°, incluindo controle digital de temperatura.

Atenciosamente,

  
ESPEDITO MADRUGA FREIRE  
PREGOEIRO/PRESIDENTE DA CPL  
LIFESA